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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 الأولى المحاضرة 
 

  السوقيه مع قيمتها كنقود هي :النقود التي تتعادل قيمتها 

                  النقود الورقيه . -

           النقود الإلكترونيه .  -

 كلاالإجابتين في أ و ب خطأ .  -

 كلا الإجابتين في أ و ب صواب .  -

 

 

 السوقية مع قيمتها كنقود: من أهم خصائص ................... تعادل قيمتها
 النقود الورقية -أ

 النقود السلعية -ب

 النقود الحسابية -ج

 النقود الالكترونية -د

 

 النقود ..... تنتج عن إيداع نقدي أو إيداع بشيك مسحوب على بنك آخر ممثله فيما يعرف بالودائع الأوليه : 

 السلعيه .  -

 الرمزيه .  -

 الإئتمانيه .  -

 جابات السابقه خطأ . جميع الإ -

 

 :.................... هي أصدرها عملية المركزي البنك يتولى التي النقود

 الرمزية النقود -أ

 الائتمانية النقود -ب

 الحسابية النقود -ج

 الالكترونية النقود -د

 

 الجهات التي تقوم بإصدار النقود الإئتمانيه هي : 

 البنوك المتخصصه .  -أ

 تجاريه . البنوك ال -ب 

 البنوك الشامله .  -ج

 .  البنوك المركزيه -د

 

 :........... بها تقوم التي الوضائف من الائتمانية النقود اصدار

 الشاملة البنوك -أ

 المركزية البنوك -ب

 المتخصصة البنوك -ج

 الوظيفة بهذه يقوم من أعلاه ذكرها السابق البنوك بين من ليس -د

 

 :  رات التاليه لا تعتبر من ضمن وظائف النقودواحده فقط من بين العبا

 مخزن للقيمه .  -

 وحدة لقياس القيمه .  -

 ذات مواصفات موحده .  -

 معيار للمدفوعات الآجله . -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 : النقود وظائف ضمن من يعتبر لا التالية الخيارات بين من فقط واحدة

 للقيمة مخزن النقود -أ

 للسيولة معيار النقود -ب

 القيمة لقياس وحدة نقودال -ج

  الآجلة للمدفوعات معيار النقود -د

 

 : حالة يصف تعبير هو المباشر غير التبادل

 للتبادل كوسيط النقود -أ

 المعيشي الاقتصاد نظام -ب

 العمل وتقسيم التخصص نظام -ج

 الذاتي الاكتفاء نظام -د

 

  ه للنقود :واحده فقط من بين الإجابات التاليه تعبر عن الوظائف المشتق

 مخزن للقيمه + وسيط للتبادل .  -

 مخزن للقيمه + معيار للمدفوعات الأجله .  -

 معيار للمدفوعات الآجله + وسيط للتبادل .  -

 وسيط للتبادل + وحدة لقياس القيمه .  -

 

 : هما , وظيفتين للنقود الأساسية الوظائف مجموعة تتضمن

 للتبادل وسيط النقود + للقيمة مخزن النقود -أ

 القيمة لقياس وحدة النقود + للتبادل وسيط النقود -ب

 الآجلة للمدفوعات معيار النقود + للقيمة مخزن النقود -ج

 الآجلة للمدفوعات معيار النقود + للتبادل وسيط النقود -د

 

 تغلبت النقود على مشكلات تعدد نسب التبادل من خلال : 

 الوظائف المشتقه للنقود .  -

 النقود كوسيط للتبادل .  وظيفة -

 وظيفة النقود كمخزن للقيمه .  -

 وظيفة النقود وحدة لقياس القيمه .  -

 

 :خلال من المقايضة ظل في عليها المتعارف الرغبات توافق عدم مشكلات على النقود تغلبت

 للنقود المشتقة الوظائف -أ

 للتبادل كوسيط النقود وظيفة -ب

 القيمة سلقيا كوحدة النقود وظيفة -ج

 الآجلة للمدفوعات كمعيار النقود وظيفة -د

 

 يطلق على المقايضه تعبير : 

 نظام الإقتصاد المعيشي .  -أ

 نظام التخصص وتقسيم العمل .  -ب

 نظام التبادل غير المباشر .  -ج

 جميع الإجابات السابقه خطأ .  -د

 

 : المقايضة نظام عيوب ضمن من يعتبر لا التالية الخيارات احد

 التبادل كفاءة تدني -أ

 النسبية الأسعار تعدد -ب

 للرغبات المزدوج التوافق -ج

 القيمة لقياس مشتركة وحدة وجود عدم -د

 

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/u135163.html


 1/37واجب لعام ال أسئلة                                                                                 1/36اختبار            

3 
 

 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 واحده فقط من بين العبارات التاليه لا تعتبر من ضمن عيوب نظام المقايضه : 

 عدم تعدد الأسعار النسبيه .  -أ

 عدم إمكانية تجزئة بعض السلع .  -ب

 عدم وجود وحدة مشتركه لقياس القيمه .  -ج

 عدم توافق الرغبات أو ما يسمى بالتوافق المزدوج للرغبات .  -د

 

 )سؤال واجب(:  المقايضه مشاكل أهم من
 .  والتخزين والنقل المخاطر تكاليف ارتفاع -أ

 .  المتقايضين بين الرغبات توافق -ب

 .  تقدم مما شئ لا -ج

 . تقدم ما جميع -د

 

سلعه ... فإن عدد الأسعار النسبيه  22تراض أن مجتمع ما يعمل وفق نظام المقايضه ويبلغ عدد السلع المتاحه للتبادل في السوق بإف

 :  لجميع السلع التي يتم تبادلها في هذا المجتمع يكون

- 21  . 

- 22  . 

- 231  . 

- 462  . 

 

 فإن ،سلعة 100 يبلغ المجال بهذا السوق في للتبادل المتاحة السلع عدد نكا وإذا , المقايضة نظام وفق يعمل مجتمع لدينا كان إذا

 :يكون سوف المجتمع هذا في تبادلها يتم التي السلع لجميع النسبية الأسعار

 9900 -أ

   9090 -ب

 4590 -ج

 4950 –د 

 

 

 : واحدة عدا ما يلي ما الجيدة النقود خصائص من

 الحمل سهلة -أ

 التلف سريعة غير -ب

 موحدة اصفاتمو ذات -ج

 الآجلة للمدفوعات معيار -د

 

  استبعد ما لا يعتبر من ضمن خصائص النقود الجيده :

 سهلة الحمل .  -

 معيار للمدفوعات الآجله .  -

 ذات مواصفات موحده .  -

 غير سريعة التلف .  -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 الثانية المحاضرة 

 

  وفرة في إنتاج الذهب هو :النظام الذي ساعد الدول الفقيره التي تعاني من عدم 

 نظام السبائك الذهبيه .  -

 نظام المسكوكات الذهبيه .  -

 كلاالإجابتين في أ و ب خطأ .  -

 كلا الإجابتين في أ و ب صواب .  -

 

ء وفق نظام الصرف بالذهب تحدد البنوك المركزيه علاقة عملة الدوله بالذهب بصورة غير مباشره وذلك من خلال الإحتفاظ بغطا

  من :

 السبائك الذهبيه .  -

 السبائك من الفضه .  -

 السبائك الذهبيه وسبائك من الفضه معا .  -

 عملة دولة أخرى قابله للتحويل إلى ذهب .  -

 

 ينص قانون جريشام على أن : 

 العمله الجيده تطرد العمله الرديئه من السوق .  -

 سوق . العمله الجيده تتنافس مع العمله الرديئه في ال -

 العمله الجيده أكثر تداولا من العمله الرديئه في السوق .  -

 جميع الإجابات السابقه خطأ .  -

 

 :  يمتاز النظام النقدي الورقي ) القانوني ( عن نظام الذهب من حيث

 القيمه الحقيقيه للعملات الورقيه .  -

 المرونه في مواجهة الظروف الإقتصاديه المختلفه .  -

 الدوله على إصدار النقود للأغراض السياسيه . مقدرة  -

  تحقيق الإستقرار الكبير في أسعار صرف عملات الدول .  -
 

  : عملية تحكم والتي معينه دولة في المتبعه والتشريعات القوانين من مجموعة هو النقدي النظام

 .  الإقتصاديه التنمية -

  . الدول بين والإقتصاديه التجاريه المعاملات -

 .  الدوله في النقد وحدة استقرار وضبط تنظيم -

 .  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

 :وحدة استقرار وضبط تنظيم عملية تحكم والتي معينة دولة في المتبعة والتشريعات القوانين مجموعة

 النقود تعريف هو هذا -أ

 جريشام قانون تعريف هو هذا -ب

 النقدي النظام تعريف هو هذا -ج

 صواب )ب ( و )أ ( في الاجابتان لاك -د

 

  : الذهبيه المسكوكات نظام ظل في المتبعه والضوابط الإجراءات ضمن من يعتبر لا ما استبعد

 .  وبالعكس ذهب إلى النقود تحويل فرد لأي يحق -

 .  الذهبيه المسكوكات إصدار على قيود أي وجود عدم -

 .  المعني القطر إلى هالعمل وخروج دخول حرية على قيود وجود عدم -

 .  المصدره للعملات كغطاء خزائنها في ذهبيه بسبائك المركزيه البنوك تحتفظ -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 : واحدة ماعدا يلي ما الذهبية المسكوكات نظام ظل في المتبعة واضوابط الاجراءات ضمن من

 وبالعكس ذهب إلى النقود تحويل فرد لأي يحق -أ

 الذهبية سكوكاتالم اصدار على قيود أي وجود عدم -ب

 المعني القطر إلى العملة وخروج دخول حرية على قيود وجود عدم -ج

 الصعبة العملات من النقدي الاحتياطي من معينة نسبة تحديد -د

 

 : واحدة عدا ما يلي ما الذهب قاعدة مزايا من

 بالأمان الشعور تحقيق -أ

 الصرف أسعار استقرار -ب

 يةآل بصورة النقدي النظام إدارة -ج

 المختلفة الاقتصادية الظروف مواجهة في المرونة -د

 : المختلفة الاقتصادية الظروف مواجهة في بالمرونة يمتاز نظام هو................. 

 المعدنين نظام -أ

 بالذهب الصرف نظام -ب

 الورقي النقدي النظام -ج

 ةالميز بهذه يتصف من أعلاه المذكورة الثلاثة الأنظمة بين من ليس -د

 : كبيرة مبالغ يملكون من على فقط ذهب إلى المتداولة النقدية العملات تحويل حق يقتصر ..................

 الذهبية السبائك نظام في -أ

 الذهبية المسكوكات نظام في -ب

 صواب )ب ( و )أ ( في الاجابتان كلا -ج

 خطأ )ب ( و )أ ( في الاجابتان كلا -د

 :..................... عن تخليها بعد الذهبية ائكبالس نظام إلى العالم دول معظم لجات

 المقايضة نظام -أ

 المعديين نظام -ب

 الذهبية المسكوكات نظام -ج

 بالذهب الصرف نظام -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 الثالثةالمحاضرة 
 

 :  هي فائده سعر شكل في عائد عنها – عادة – التجاري البنك يدفع لا التي الودائع

 .  الإدخاريه عالودائ -

 ( .  الثابته)  الزمنيه أو لأجل الودائع -

 .  صواب ب و أ في كلاالإجابتين -

 .  خطأ ب و أ في الإجابتين كلا -

 

 :................ عن فائدة سعر شكل في عائدا التجاري البنك يدفع

 الادخارية الودائع + الجارية الودائع -أ

 تثماريةالاس الودائع + الجارية الودائع -ب

 ) الثابتة ( الزمنية او لأجل الودائع + الادخارية الودائع -ج

 ) الثابتة ( الزمنية أو لأجل الودائع + الجارية الودائع -د

 

  : الخارجيه التجاره عمليات مجال في الماليه الإلتزامات لسداد التجاري البنك وسائل أهم من

 .  الضمان خطابات -

 . التجاريه الأوراق خصم -

 .  المكشوف على السحب عمليات -

  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

 )واجب (:  التجاريه للبنوك عائد أكبر يحقق يلي مما أي

 .  الإحتياطات -

 .  الماليه الأوراق خصم -

 .  القروض -

  الأخرى البنوك لدى الودائع -

 

 : واحدة اعد ما يلي ما التجاري البنك يقدمها التي المالية الخدمات ضمن من

   التجارية الأوراق خصم -أ

 المستندية الاعتماد خطابات -ب

 الفواتير سداد مثل الوكالة بعمليات القيام -ج

 المكشوف على السحب على السحب عمليات -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 المحاضرة الرابعة 
 

 البنك حددها التي القانوني الإحتياطي نسبة وكانت نقديه وحده مليار 48 بقيمة أوليه ودائع الدول أحد في التجاريه البنوك تلقت إذا

  : بمقدار سيتضاعف الأوليه الودائع من المبلغ هذا فإن %8 تبلغ المركزي

 .  مرات 8 -

 .  مره 12 -

 .  مره 12.5 -

 . نقديه وحده مليار 384 -

 

 

 البنك حددها التي القانوني الاحتياطي نسبة وكانت نقدية وحدة مليار 23بقيمة أولية ودائع الدول أحد في التجارية البنوك تلفت إذا

 : بمقدار سيتضاعف  الأولية الودائع من المبلغ هذا فإن %4 تبلغ المركزي

 .  مرات 4 -

 .  مره 25 -

 .  مره 50 -

 نقديه وحده مليار 96 -

 

 

 من - اجباريا - بها يحتفظ أن يالتجار البنكى عل يجب التي النقدية السيولة حجم توضح مئوية نسبة عن عبارة .....................

 : الجارية ودائعه جملة

 الداخلية السيولة -أ

 المشتقة الودائع -ب

 القانوني الاحتياطي -ج

 الخاص الاحتياطي -د

 

)  يوميهال التزاماته لمجابهة(  اختياريا)  التجاري البنك بها يحتفظ التي النقديه السيوله حجم توضح مئويه نسبة عن عباره...... 

  ( : أخرى ماليه حاجات أو طلبات أية ومقابلة المودعين سحب لباتط

 .  الأوليه الودائع -

 .  المشتقه الودائع -

 .  الخاص الإحتياطي -

 . القانوني الإحتياطي -

 

 :  عندما الكامل الإقراض حد إلى تصل أن التجاريه البنوك تستطيع

 .  الصفر يساوي المشتقه الودائع حجم يكون -

 .  الأوليه الودائع حجم مع القانونيه الإحتياطيات مجموع اوىيتس -

 .  صواب ب و أ في كلاالإجابتين -

 . خطأ ب و أ في الإجابتين كلا -

 

 :................... عندما الودائع خلق على التجارية البنوك قدرة تتوقف

 الصفر يساوي المشتقة الودائع حجم يكون -أ

 الصفر تساوي القانونية الاحتياطيات نسبة تكون -ب

 خطأ )ب ( و )أ ( في الإجابتان كلا -ج

 بصوا )ب ( و )أ ( في الإجابتان كلا -د
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 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 الخامسة المحاضرة 
 

 :  التجاري للبنك الذاتيه غير الموارد ضمن من يعتبر لا التاليه البنود أحد

 .  الودائع -

 .  الإحتياط -

 .  المركزي البنك من قروض -

 .  التجاريه كالبنو من قروض -

 

 : واحدة عدا ما يلي ما التجاري للبنك الذاتية غير الموارد بنود ضمن من

 الودائع -أ

 الموزعة غير الأرباح -ب

 المركزي البنك من قروض -ج

 التجارية البنوك من قروض -د

 

  : التجاري بالبنك(  الموجودات/  الأصول)  الإستخدامات جانب في الكامله السيوله درجة يحقق التاليه البنود بين من فقط واحد

 .  الجاريه الودائع -

 .  الخزانه أذونات -

 .  القانوني الإحتياطي -

 .  المال رأس -

 

 :  إلى تسعى التي تلك هي التجاري للبنك الناجحه الإداره

 .  السيوله من عاليه درجة تحقيق -

 .  الربحيه من عاليه درجه تحقيق -

 .  والربحيه السيوله يهدف بين التوازن تأمين -

 .  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

 )واجب (:  على البنك ربحية تعتمد

 .  المالي الموارد توظيف كيفية -

 .  الخدمات تنويع -

 .  التقني التطور مواكبة -

 . تقدم ما كل -

 

 

 :...............................عندما) الملاك ( الذاتية الموارد أصحاب مصلحة التجاري البنك يحقق

 بخزينة نقود شكل في بالموارد يحتفظ -أ

 المركزي البنك لدي ) جارية ( الطلب تحت ودائع شكل في بالموارد يحتفظ -ب

 الأخرى البنوك لدي ) جارية ( الطلب تحت ودائع شكل في بالموارد يحتفظ -ج

 للعائد المدرة المالية الأوراق شراء في توظيفها يتم -د

 

 ....................... : من استمراريته ويضمن تشغيله ويتم ...................... من تأسيسه يتم تجاريال البنك

 الثابتة الأصول / الذاتية الموارد -أ

 الذاتية غير الموارد  /الذاتية الموارد- ب

 الذاتية الموارد / الذاتية غير الأصول -ج

 مباشرةال الاستثمارات / الذاتية غير الأصول -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 السادسةالمحاضرة 
 :  تحقيق إلى تسعى وسيطه ماليه مؤسسه هو المتخصص البنك

 .  فقط الربح -

 .  سياسيه أهداف -

 .  الإجتماعيه التنميه -

 .  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

 : إلى تسعى مالية وساطة مؤسسة بأنه المتخصص البنك يعرف

 لربحا تحقيق -أ

 الاقتصادية التنمية تحقيق -ب

 أهدافه ضمن من الربح تحقيق يكون وقد الاقتصادية التنمية تحقيق -ج

 أهدافه ضمن من الاقتصادية التنمية تحقيق يكون وقد الربح تحقيق -د

 

  : فهالمستهد الشرائح من قربا أكثر تكون لكي الريفيه المناطق في لفروعها الجغرافي الإنتشار يتركز....... 

 .  التجاريه البنوك -

 .  الزراعيه البنوك -

 .  العقاريه البنوك -

 ( .  الأعمال)  الإستثمار بنوك -

 

 : هي الريفية المناطق في لفروعها الجغرافي الانتشار يتركز التي البنوك

 التجارية البنوك -أ

 العقارية البنوك -ب

 ) الأعمال ( الاستثمار بنوك -ج

  الخاصية هذه عليه تنطبق من أعلاه المذكورة وكالبن بين من ليس- د

 

 الصناعي القطاع بين ما التشابك/  الترابط علاقات تعزيز خلال من الإقتصاديه للتنميه قويه دفعة احداث في.....  على يعُول

 :  الزراعي والقطاع

 .  الزراعيه البنوك -

 .  الصناعيه البنوك -

 .  العقاريه البنوك -

 ( .  الأعمال)  الإستثمار نوكب -

 

 القطاع مابين التشابك / التربط علاقات تعزيز خلال من الاقتصادية للتنمية قوية دفعة احداث في .................... على يعول

 : الزراعي والقطاع الصناعي

 الصناعية البنوك -أ

 الزراعية البنوك -ب

 الشاملة البنوك -ج

 ) الالأعم ( الاستثمار بنوك -د

 

 :  الإستثمار بنك خصائص ضمن من تعتبر لا التاليه البنود بين من فقط واحده

 .  الصناعيه والشركات الأعمال رجال بمعاونة تقوم -

 .  لها مملوكه شركات خلال من والتشييد البناء قطاع في المباشر بالإستثمار تقوم -

 ( .  التداول سوق)  ثانويهال السوق وفي(  الإصدار سوق)  الأوليه السوق في تنشط -

 .  والخصخصه والإستحواذ والدمج الشركات هيكلة بإعادة المتعلقه الإستشارات تقدم -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 : واحدة عدا ما يلي ما الاستثمار بنوك خصائص ضمن من

 الصناعية والشركات الأعمال رجال بمعاونة تقوم -أ

 ) التداول سوق ( انويةالث السوق وفي ) الإصدار سوق ( الأولية السوق في تنشط -ب

 لها مملوكة شركات خلال من والتشييد البناء قطاع في المباشر بالاستثمار تقوم -ج

 والخصخصة والاستحواذ والدمج الشركات هيكلة بإعادة المتعلقة الاستشارات تقدم -د

 

 

 المحاضرة السابعة 
 

 :  ميهإسلا الغير والبنوك الإسلاميه البنوك بين الجوهري الفرق هو..... 

 .  بالربا التعامل تحريم -

 .  الإقتصاديه التنميه تحقيق -

 .  الإسلاميه الدول في الجغرافي الإنتشار -

 . صواب السابقه الإجابات جميع -

 

 : الإسلامية غير والبنوك الإسلامية البنوك بين الجوهري الفرق هو ......................... يعتبر

 الغرر تحريم -أ

 الاقتصادية التنمية تحقيق -ب

 الإسلامية الدول في الجغرافي الانتشار -ج

 وعطاءا أخذا الفائدة بسعر التعامل تحريم -د

 

 :  بعمله ويساهم العمل في الخبره لديه الآخر والطرف به ويساهم المال يملك أحدهما طرفين بين عقد هو..... 

 .  المضاربه عقد -

 .  المشاركه عقد -

  . الإستصناع عقد -

 .  المرابحه عقد -

 

 :.......................... طرفين بين عقد هو المضاربة عقد

 للمشتري مشاهدة وغير التعاقد وقت موجودة غير سلعة على يقع -أ

 بعمله ويساهم العمل في الخبرة لديه الأخر والطرف به ويساهم المال يملك أحدهما -ب

 للزراعة صالحة رضأ يملك الأخر والطرف المال يملك أحدهما -ج

 المال رأس من رأس من بجزء العقد أطراف من طرف كل يساهم بحيث -د

 

 :  المشاركات أو الشركات صيغ ضمن يندرج لا التاليه العقود أحد

 .  المساقاة عقد -

 .  المزارعه عقد -

 . الإستصناع عقد -

 .  المشاركه عقد -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 :.................... عدا ما المشاركات او الشركات صيغ ضمن التالية العقود تندرج

 السلم عقد -أ

 المساقاة عقد -ب

 المزارعة عقد -ج

 المشاركة عقد -د

 

 :  مبدأ على القائم الماليه الوساطه مفهوم بتطبيق الإسلاميه البنوك تقوم

 .  الربح في المشاركه -

 .  الخساره في المشاركه -

 .  صواب ب و أ في كلاالإجابتين -

 .  خطأ ب و أ في الإجابتين كلا -

 

 : ) مال مقابل منفعة تقديم (الاصول لمنافع ببيع بموجبة الإسلامية البنوك تقوم عقد هو ................................

 الرابحة عقد -أ

 الإجارة عقد -ب

 الاستصناع عقد -ج

 بالتمليك المنتهية المشاركة عقد -د

 

 )واجب (:  البيوع صيغ ضمن من يعتبر التاليه العقود بين من فقط واحد

 .  السلم عقد -

 .  المساقاة عقد -

 .  المزارعه عقد -

 . الحسن القرض عقد -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 الثامنةالمحاضرة 
 :  بها القيام الإسلامي للبنك يجوز لا التاليه الوظائف بين من فقط واحده

 .  الجاريه الودائع قبول -

  . التجاريه الأوراق خصم -

 .  الحسن القرض بصيغة القروض تقديم -

 .  عمولات تقاضي مقابل الماليه الخدمات تقديم -

 

 :....................عدا ما التالية بالوظائف القيام الإسلامي للبنك يجوز

 التجارية الأوراق خصم- أ

 الاستثمارية الودائع قبول -ب

 أحسن القرض بصيغة القروض تقديم -ج

 عمولات تقاضي مقابل المالية ماتالخد تقديم -د

 

 :  هو الإطلاق على الإسلاميه للبنوك الخارجيه للموارد مصدر أهم

 .  الجاريه الودائع -

 .  الإستثماريه الودائع -

 .  الإدخاريه الودائع -

 ( .  الحسن القرض بصيغة)  الغير من الإقتراض -

 

 :هو لإطلاقا على الإسلامية للبنوك الخارجية للموارد مصدر أهم

 الجارية الودائع -أ

 الاستثمارية الودائع- ب

 ) الموزعة غير الإرباح مخصص ( الاحتياطي -ج

 الملكية حقوق أصحاب بأموال يعرف ما او المؤسسين أموال -د

 

 )واجب (.... :  بوظيفة يقوم أن الإسلامي للبنك يجوز

 .  التجاريه الأوراق خصم -

 .  المكشوف على السحب -

 .  صواب ب و أ في الإجابتان كلا -

 . خطأ ب و أ في الإجابتان كلا -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 التاسعةالمحاضرة 
 

  : تشمل(  M2)  الواسع بالمفهوم النقود عرض مكونات

 .  الأجل قصيرة الآجله الودائع+  الجاريه الودائع+  الجمهور لدى والورقيه المعدنيه العملات -

 .  القانوني الإحتياطي+  الجاريه الودائع+  هورالجم لدى والورقيه المعدنيه العملات -

 .  الأجل طويلة الآجله الودائع+  الجاريه الودائع+  الجمهور لدى والورقيه المعدنيه العملات -

 . الأجل قصيرة الآجله الودائع+  القانوني الإحتياطي+  الجمهور لدى والورقيه المعدنيه العملات -

 

 .....................: عدا ما الحكومة تجاه التالية بالوظائف المركزي لبنكا يقوم ومةكالح بنك باعتباره

 للحكومة القروض تقديم -أ

 الداخلي العام الدين إدارة -ب

 ) العملة بنك وظيف( البلاد خارج وتهريبها الوطنية العملات وتزوير تزييف دون تحول التي والتدابير الاجراءات كافية اتخاذ -ج

 الدولية والمؤسسات الدول مع القروض اتفاقيات بعقد يتعلق فيما المالي والنصح ستشاراتالا تقديم -د

 

 وظيفة عن مسئولا بوصفة المركزي البنك مهام ضمن تندرج التجارية البنوك وإنشاء تأسيس تنظم التي القوانين وضع

.......................: 

 البنوك بنك -أ

 الحكومة بنك -ب

 العملة بنك او الإصدار بنك -ج

 ) المؤسسي الضبط ( المصرفي القطاع على والرقابة التنظيم -د

 

 لبنكا وظيفة ضمن تندرج البلاد خارج وتهريبها الوطنيه العملات وتزوير تزييف دون تحول التي والتدابير الإجراءات كافة اتخاذ

 :  بإعتباره المركزي

 .  البنوك بنك -

 .  الحكومه بنك -

 .  المصرفي القطاع على والرقابه ظيمالتن عن مسؤولا -

  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 :  البنوك بنك وظيفة عن مسؤولا بوصفه المركزي البنك مهام ضمن تندرج لا الآتي بين من فقط واحده

 .  التجاريه البنوك وإنشاء تأسيس تنظم التي القوانين وضع -

 .  لديه حسابات في للبنوك القانوني النقدي لإحتياطيبا الإحتفاظ -

 .  بينها فيما والإلتزامات الحقوق لتسوية والمتخصصه التجاريه للبنوك المقاصه غرفة توفير -

 .  السيوله في عجز من فيها تعاني التي الطارئه الحالات في التجاريه البنوك لإقراض الأخير الملاذ يكون أن -

 

 : تشمل (M3 ) الأوسع بالمفهوم ودالنق عرض مكونات

 القانوني الاحتياطي + الجارية الودائع + الجمهور لدي والورقية المعدنية العملات -أ

 الأجل قصيرة الآجلة الودائع + القانوني الاحتياطي + الجمهور لدي والورقية المعدنية العملات -ب

 الأجل طويلة الآجلة الودائع + جاريةال الودائع + الجمهور لدي والورقية المعدنية العملات -ج

 الأجل طويلة الآجلة الودائع+   (M2 ) الواسع بالمفهوم النقود عرض -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 :................... حالة في انكماشية نقدية سياسة أتباع إلى المركزي البنك يلجأ

 الاقتصاد في التضخم وجود -أ

 الاقتصاد في ركود وجود -ب

 الاقتصاد في الفقر معدلات تخفيض في الرغبة -ج

 كامل توظيف او كامل استخدام تحقيق في الرغبة -د

 
 المحاضرة العاشرة

 
 

 يستخدمه فإن المباشر التدخل أدوات خلال من التجارية البنوك لدي المتاحة السيولة على التأثير المركزي البنك أراد إذا

.................: 

 الخصم سعر -أ

 القانوني الاحتياطي -ب

 المفتوحة السوق عمليات -ج

 المباشر للتدخل تصلح لا أعلاه المذكورة الأدوات جميع -د

 

 ميقو فإنه القانوني الإحتياطي نسبة طريق عن الإئتمان خلق على التجاريه البنوك مقدرة من يقلص أن المركزي البنك أراد إذا

  بالآتي

 .  القانوني الإحتياطي نسبة إلغاء -

 .  القانوني الإحتياطي نسبة تخفيض -

 .  صواب ب و أ في كلاالإجابتين -

 .  خطأ ب و أ في الإجابتين كلا -

 

  : يستخدم فإنه المباشر غير التدخل أدوات خلال من التجاريه البنوك لدى المتاحه السيوله على التأثير المركزي البنك أراد إذا

 .  الخصم سعر -

 .  المفتوحه السوق عمليات -

 .  خطأ ب و أ في كلاالإجابتين -

 .  صواب ب و أ في الإجابتين كلا -

 

 :  يستخدم فإنه الكميه غير الأدوات خلال من التجاريه البنوك على التأثير المركزي البنك أراد إذا

 .  الخصم سعر -

 .  القانوني الإحتياطي -

 .  المفتوحه السوق ياتعمل -

 .  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

 )واجب (:  عن مسؤول المركزي البنك

 .  الخصم سعر تحديد -

 .  القانونيه الإحتياطات تحديد -

 .  ب و أ -

 ( .  الزائده)  الإضافيه البنوك احتياطات تحديد -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 )واجب (:  تحقيق إلى النقديه السياسه تهدف

 .  ديالإقتصا النمو -

 .  الإقتصادي الإستقرار -

 .  الكامل الإستخدام -

 .  تقدم ما كل -

 

 )واجب(:  بوصفة المفتوحه السوق عمليات بإستخدام المركزي البنك يقوم

 .  النقود إصدار وظيفة عن مسؤولا -

 .  البنوك بنك وظيفة عن مسؤولا -

 .  الحكومه بنك وظيفة عن مسؤولا -

 . خطأ سابقا مذكورهال الإجابات جميع -

 

 : النقود عرض بإدارة يتعلق فيما بها تتميز التي المرونة بسبب فاعلية الكمية الأدوات أكثر من ................... تعتبر

 الحوافز سياسة -أ

 الأدبي الإقناع سياسة -ب

 المفتوحة السوق عمليات -ج

 المرنة الصرف أسعار سياسة -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 
 دية عشر المحاضرة الحا

 : واحدة ماعدا مايلي الجنسية متعددة البنوك أو الدولية البنوك خصائص من

 الأجنبية الأقطار في الفروع من شبكة لها(  أ

 البنكية عملياتها في itc الحديثة المعلومات لتقنية المكثف الاستخدام(  ب

 للدولة ملكيتها حيث من تتبع(  ج

 المحلية عملتها انبج الى الأجنبية بالعملات تتعامل(  د

 

 :  الجنسيه متعددة البنوك أو الدوليه بالبنوك يقصد

 .  للدوله ملكيتها حيث من تتبع التي البنوك تلك -

 .  الأجنبيه الأقطار في الفروع من شبكة لها التي البنوك تلك -

 .  المحليه عملتها جانب إلى الأجنبيه بالعملات تتعامل التي البنوك تلك -

 .  صواب ج و ب في جابتانالإ كلا -

 

 :  هي فيه تتواجد الذي القطر في المحلي الإقتصاد مع تتعامل لا التي البنوك

 .  الشامله البنوك -

 .  المراسله البنوك -

 .  المشتركه البنوك -

 .  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

 البناء صيغ باسم التعرف والتي الكبيرة الحكومة المشروعات تمويل في ديثةالح الصيغ تستخدم انها ................. خصائص من

 : الملكية وتحويل والتشغيل

 الأوفشور بنوك -أ

 الشاملة البنوك -ب

 المشتركة البنوك -ج

 المركزية البنوك -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 المحاضرة الثانية عشر 

 
 

 فإن(  Y)  الحقيقي الناتج وثبات النقود(  V)  دوران معدل ثبات تفترض والتي لفيشر التبادل معادلة صيغة حسب

 :  إلى تؤدي النقود عرض في الزياده 

 .  الأسعار مستوى انخفاض -

 .  النسبه بذات الأسعار مستوى زيادة -

 .  النقود عرض زيادة نسبة من أقل بنسبة الأسعار مستوى زيادة -

 .  نقودال عرض زيادة نسبة من أكبر بنسبة الأسعار مستوى زيادة -

 

 :  النقود دوران معدل فإن لفيشر النقود في الكميه النظريه افتراضات حسب

 .  الطويل المدى في ثابتا يكون -

 .  الطويل المدى في يتغير -

 .  القريب المدى في ثابتا يكون -

 .  صواب ج و ب في الإجابتان كلا -

 

  : بالنقود نيحتفظو الأفراد فإن لفيشر النقود في الكميه النظريه حسب

 .  المبادلات بدافع -

 .  الإحتياط بدافع -

 .  المضاربه بدافع -

 . صواب السابقه الإجابات جميع -

 

 : عدا ما الطويل المدى في النقود دوران معدل على التالية العوامل تؤثر لفيشر الكمية النظرية حسب

 النقود كمية -أ

 ) المالية المنتجات ( التمويل أدوات تعدد -ب

 البنوك لفروع الواسع الجغرافي الانتشار-ج

 والاستهلاك والاستثمار بالادخار يتعلق فيما في المصرفي الوعي وانتشار زيادة -د

 

  اب معدل دوران النقود على النحو التالي :تكُتب المعادله التي يتم بموجبها حس

- Y/ M  ×K  =V  . 

- M/Y  ×P  =V  . 

- P/Y  ×M  =V  . 

- Y/M  ×P = V  . 

 

 : شكل في ( نقدي شكل في المالية بالأصول الاحتفاظ في الرغبة النقود على بالطلب يقصد

 المعاملات اجراء بغرض -أ

 بالبنوك جارية ودائع شكل في -ب

 ) المصرفي الجهاز ( البنوك قطاع قنوات خارج -ج

 النقود على الطلب تعريف على ينطبق أعلاه في ذكر ما كل -د
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 : بالنقود الاحتفاظ أسباب على ..................................... تركز

 ) التبادل صيغة ( النقود على الطلب في التقليدية النظرية -أ

 ) النقدية الأرصدة صيغة ( النقود على الطلب في التقليدية النظرية -ب

 ) السيولة تفضيل صيغة ( النقود على الطلب في الحديثة النظرية -ج

 ) الأصول على الطلب صيغة ( النقود على الطلب في الحديثة ريةالنظ -د

 المحاضرة الثالثة عشر

 
 

 :  على التحوط بدافع النقود على الطلب يعتمد لكينز السيوله تفضيل نظرية حسب

 .  السلع أسعار -

 .  الأسهم أسعار -

 .  الفائده أسعار -

 .  خطأ السابقه الإجابات جميع -

 

  : في يتمثل النقود على للطلب المحدده بالعوامل يتعلق فيما كينز ونظرية فيشر نظرية بين الجوهري فرقال

 .  الفائده سعر -

 .  الخصم سعر -

 .  الصرف سعر -

 . والسلع الخدمات أسعار -

 

 : لسؤال ناقص _ ماعدا_ ()هنا االعوامل على النقود على الطلب يتوقف , النقود على الطلب في فريدمان ميلتون نظرية حسب

 الدائم الدخل -أ

 النقود دوران سرعة -ب

 ) والسندات الأسهم ( البديلة الأصول أسعار -ج

 المعاملات على منها للصرف نتيجة النقود من المتحقق الإشباع -د

 

 خصللش المملوكه الثروه على السنوي العائد يمثل والذي " الدائم الدخل"  اسم عليه أطلق للثروه معيار فريدمان ميلتون استحدث

 :  في ممثله

 .  المستقبل في المتوقعه للدخول الحاليه القيمه+  الحالي الدخل+  المدخرات -

 .  المستقبل في المتوقعه للدخول الحاليه القيمه+  السندات على المتوقع العائد+  المدخرات -

 .  المستقبل في المتوقعه للدخول حاليهال القيمه+  السندات على المتوقع العائد+  الحالي الدخل -

 . المستقبل في المتوقعه للدخول الحاليه القيمه+  الأسهم من المتوقع الربح معدل+  الحالي الدخل -

 

 فريدمان في الطلب على النقود :  حسب افتراضات نظرية ميلتون

 قيه . توجد علاقة عكسيه بين الدخل الدائم والطلب على الأرصده النقديه الحقي -

 توجد علاقة طرديه بين الدخل الدائم والطلب على الأرصده النقديه الحقيقيه .  -

 لاتوجد أي علاقه بين الدخل الدائم والطلب على الأرصده النقديه الحقيقيه .  -

 جميع الإجابات السابقه خطأ .  -
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 36 /2 اختبار

 

 2016الدفعة الماسية  –( 36/ 2و 1الدكتور عصام الليثي ) أسئلةالملف هو تجميع  Riyadh_khalidمراجعة وتدقيق:   TURKI 1400اعداد وكتابة : 

 

 )واجب (:  على المبادلات لأغراض النقود على الطلب يعتمد

 .  خلالد مستوى -

 .  الفائده معدل -

 .  الإدخار معدل -

 . ج و ب -

 

 : النقود على بالطلب الفائدة لسعر علاقة لا انه كينز يرى , ) السيولة تفضيل صيغة ( النقود على الطلب حول نظريته في

 التحوط بدافع -أ

 المعاملات او المبادلات بدافع -ب

 المضاربة بدافع -ج

 صواب )ب ( و )أ ( في الإجابتان كلا -د

 

)هنا نقص بالسؤال _ بدافع المبادلات_ النقود على الطلب محددات تتمثل) السيولة تفضيل صيغة ( النقود على الطلب نظرية حسب

 : عدا ما الآتي في لكي تكتمل صحة السؤال (

 النقدي الدخل -أ

 الفائدة أسعار -ب

 للمشروعات الإنتاجي الهيكل نوعية -ج

 عالمجتم في المالية المؤسسات وكفاءة انتشار مدى -د

 

 :التقليدية النظرية مع ) السيولة تفضيل صيغة ( النقود على الطلب في الحديثة النظرية تتفق

 النقود على الطلب على الفائدة سعر تأثير -أ

 القصير الأجل في النقود دوران سرعة ثبات -ب

 الأسعار ومستوى النقود كمية بين والتناسبية الميكانيكية العلاقة -ج

 )هنا نقص بالاجابة _ السلع والخدمات_( على الكلي الطلب من مشتق طلب عليها الطلب وأن للتبادل كوسيط النقود وظيفة- د

 

 

 

 

 

 

 

 

 بفضل من الله
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